



LISTA
UNITĂȚILOR SANITARE ADMISE ÎN VEDEREA NEGOCIERII CONTRACTELOR SUBPROGRAMELOR/SUBPROGRAMELOR DIN CADRUL PROGRAMELOR NAȚIONALE
DE SANĂTATE CURATIVE PENTRU ANII 2022 ȘI 2023

Nr. crt	Nr. contract	Nr./data înreg. cerere la CAS Olt	Denumire unitate sanitară	Reprezentant legal furnizor	Cod fiscal furnizor	Localitate sediu social furnizor	Adresa sediu social furnizor	Program/subprograme naționale de sănătate incluse în contractul PNS pentru anul 2022 și în Actul adițional la contract pentru medicamente COST VOLUM
1	PNS/6	11096/9901/06.04.2022	SPITALUL JUDEȚEAN DE URGENTA SLATINA	NICOLAE ANGELA	4394927	SLATINA	STR. CRISAN NR. 5, JUD. OLT	1. Program național de Oncologie - Subprogram tratament medicamentos al bolnavilor cu afecțiuni oncologice (activitate curentă - adulți și copii) - cu plan de conformare*) 2. Programul național de diabet zaharat - materiale sanitare: seturi consumabile pentru pompele de insulină, consumabile sisteme de monitorizare continuă a glicemiei 3. Programul național de tratament al hemofiliei și talasemiei (Hemofiliile fără inhibitori: profilaxie continuă, profilaxie intermitentă, cu substituție „on demand” și Talasemie - tratament cu soluții injectabile/ perfuzabile) 4. Programul național de ortopedie - endoprotezați adulți 5. Programul național de boli endocrine - Osteoporoză 6. Sume pentru medicamente utilizate în programele naționale cu scop curativ care fac obiectul contractelor de tip COST VOLUM : pentru Subprogram tratament medicamentos al bolnavilor cu afecțiuni oncologice (Act adițional la contract PNS)
2	PNS/4	7792/10025/07.04.2022	SPITALUL MUNICIPAL CARACAL	RADU DUMITRU LIVIU	4395086	CARACAL	STR. PLEVNEI NR. 36, JUD. OLT	1. Program național de Oncologie - Subprogram tratament medicamentos al bolnavilor cu afecțiuni oncologice (activitate curentă - adulți și copii) - cu plan de conformare*) 2. Programul național de tratament pentru boli rare - Tirozinemie 3. Programul național de ortopedie - endoprotezați adulți, cu plan de conformare*) 4. Sume pentru medicamente utilizate în programele naționale cu scop curativ care fac obiectul contractelor de tip COST VOLUM : pentru Subprogram tratament medicamentos al bolnavilor cu afecțiuni oncologice (Act adițional la contract PNS)

*)NOTA: Nu exista furnizori respinsi.

Mențiune: Conform art. 46, lit. g) din Ordinul CNAS nr. 180/2022: "Pentru unitățile sanitare aflate la data de 31.03.2017 în relație contractuală pentru derularea programelor/subprogramelor naționale de sănătate, care au fost evaluate, care au fost evaluate, dar nu au îndeplinit toate criteriile cuprinse în chestionarele de evaluare, acestea vor fi avizate, cu plan de conformare, de către casa de asigurări de sănătate și de direcția de sănătate publică până la data de 31.12.2022. Neîndeplinirea criteriilor la data mai sus menționată duce la încetarea de drept a contractului și nu mai poate fi prelungit prin act adițional."

COMISIA DE CONTRACTARE.

ec. SORINA DANIELA OANCEA- Președinte

ec. POPA ADRIANA- membru

dr. PETRA ANTOANETA-IOANA - membru

jr. OSTROVEANU DRAGOȘ- membru